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x2+2x=x.A
3x-6=3.B �se A.B’ n�n değer� kaçtır? 

A) x2-1                           B) x2-2
C) x2-4                           D) x2

x2-2y=20
4x-8y=16 �se
x’�n değer� kaçtır?

A) 8                                B) 6                     
C) 5                                D) 4                        

2x3+4x2+2x �fades�n�n çarpanlarından b�r� aşağıdak�-
lerden hang�s� değ�ld�r?

Aşağıdak�lerden hang�s�  x2-y2+2x+2y �fades�n�n 
çarpanlarından b�r�d�r?

A) 2                                B) x                   
C) x+1                            D) x+2                       

36x2-49y2 �fades�n�n çarpanlarına ayrılmış şekl� 
(Ax-By)(Ax+By) �se A+B kaçtır?
A) 14                           B) 13
C) 12                           D) 11

A) x-y-2 B) x-y+2
C) x+y-2 D) x+y+2

�fades�n�n çarpanlarına ayrılmış şekl� aşağıdak�ler-
den hang�s�d�r? 

x2 _

A) (x+5)(x+9) B) (x-5)(x-9)

C) (x+5)(x-9) D) (x-5)(x+9)
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Yukarıdak� çarpan ağacında boş bırakılan yerlere
aşağıdak� ceb�rsel �fadelerden hang�s� gelemez? 

2x3-2x2 

2x2-2x 

     2  

  x -1  

A) x B)  x2-1

C) x+1 D) x2-2

Yukarıdak� çarpanlara ayrılmış �fadelerden kaç ta-
nes� doğrudur?

Aşağıda ceb�rsel �fadeler ve çarpanlarından b�r� ver�l-
m�şt�r.
Aşağıdak� ceb�rsel �fadelerden hang�s�n�n çarpan-
larından b�r� (x-2) değ�ld�r?

I. 4x-12=4(x-3) II. 4x2-1=(2x-1)(2x-1)
III. x-1=-1(1-x) IV.  x2-4y2=( x-2y)(x+2y)

A)  x2-5x+6

x2-3x-4 �fades� �le aşağıdak� ceb�rsel �fadelerden 
hang�s�n�n ortak çarpanı vardır?

B) 4x2-16 
C) x2-x-6 D)  3x-6 

A) 1 B)  2

C) 3 D) 4

x-y

z

Şek�lde (x-y) ve z kareler�n kenar uzunluklarıdır.

A) (x-y-z)(x-y+z) B) (x+y-z)(x-y-z)

C) (x-y-z)(x-y-z) D) (x+y-z)(x-y+z)

Buna göre boyalı alana karşılık gelen ceb�rsel
�faden�n  çarpanlara ayrılmış şekl� aşağıdak�ler
den hang�s�d�r?

C)  x2-2x+1
B)  x2-5x-6 A) x2-2x-3
D)  3x-6 

x2-4y2=15, x-2y=3 olduğuna göre x kaçtır?

A) 1 B)  2

C) 3 D) 4


